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A) Na BdéArete 1o souporo (X) cwoto 1} 10 cOUPoro (A) Aabog
GTIC TAPAKATO TPOTAGELS.
1. nileo+ovv’o<l
. pu(-x)=-nuy
111. ovv(r —w) = cvvw

1v. op(7 + ) = cpw
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V. nu(a+ p) =nuacvvf —nufoovva
B) No anodeiete v mapaxdtm oyéon

epa+ edf

5¢(a+ﬂ)=1_5¢%¢ﬂ

, ovva #0,o0vfB #0,ovov(a+ ) #0

I') No kuKADGETE T0 GOGTO YPALUO GTIC TOPUAKATO
TPOTAGELS
1.  Tonu(a-P) etvar ico pe.

A. nuaocvvp +nufovva B. nuanupf + cvovaocvvp
r

nuaocvvf —nufovva A. T TOTEQTO TATTAPATO V@D
ii. To ny(% o) glvon 160 pe.
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No GUUTANPDOGETE TIC TOPUKAT® TPOTAGELS :

H ocvuvdpmon f(x)=nuy €tvar yvnolog ................ oto 1°
TETAPTNUOPLO KO YVNGLOG ................ oto 3° tetapTnuédpo.
H ocvuvdpton f(x)=ovvy €gelmepiodo T=.................. Ko
elval YVNo1oG ..o, oto 1° tetapTnuodplo.

H cuvdpton f(x)=nuy maipvel v eAdyiotn T TG TO
.................. YO YOVIOL Y = ......... EVO TOIPVEL TNV UEYIOTN
TN TNG TO vevveeeeeeennnes YL YOVIOL Y = e

1)  Noayphyete Ta O10GTNUOTO LOVOTOVIOG TNG

GUVAPTNONG f(x)=nux -

1)  va ypAWeTE T SLOCTNUOTO LLOVOTOVING TNG

GLUVAPTNONG f(x)=ovvy

®EMA 2°

1.

il.

No 58i§8‘£8 OTL nu(a+ B)—nu(a — f) = 2ovva - nuf

spa—cp’B _ ed(a+ p)-ep(a— B)

No o¢i&ete OtL —!
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®EMA 3°

1.  Noa vroloyicete TOVG TPLYOVOUETPIKOVS aPlOUOVC TG
yoviag o + B otav rua z%,ovvﬁ:% Kol 0<a<%,0<ﬂ<%

it.  Na 2bet o10 [0,27] | e€lowon 20vv’ y —ovvy =1

®EMA 4°

: 1 \/g /4 /4
1. AV quy+nuy = - KoL ovvy+ovvy === Vol vroAoyicete 0Tl
1
ovv(y—y)=- 5
i1.  Na amoodeiete Ot :
nua—p)  nu(B-y) | nuly-a)
ovva-ovVvff ovVB-oLVY OCLVY-oLVX

=0

KoAn emtoyia Empédela tov Oepdtov
Toikhog [Nowpyog
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